

璀璨灯光为她点亮



▲昨晚，千灯湖周边的楼宇亮灯向全区妇女送祝福。

珠江时报记者/廖明璨 摄



城市建设主战场中，她用奋斗与拼搏建功立业；在家庭里，她用润物无声的守护筑起温暖港湾；在漫漫人生路上，她用聪慧与勇敢逐梦未来……她，是闪闪发光的南海女性，是建功南海的活力巾帼。

昨天是3月8日，第112个国际劳动妇女节，南海区妇女联合会“刷屏”“亮灯”，向全区妇女姐妹致以崇高敬意与诚挚感谢。

从早上10:00起，南海各镇街部分商圈亮起LED灯屏，循环播放祝福海报，向全区妇女姐妹送上节日问候。

在晚上7:00-9:00，南海千灯湖各大标志建筑同时亮灯亮屏，以夜幕为轴，用一场流光溢彩的夜色，铺就妇女姐妹们积极参与现代化活力新南海建设的幸福画卷。

此外，南海各镇街、各行业也纷纷举行丰富多彩的活动，用不同的方式给女性朋友们送福利、送祝福。

“南海她力量，一起向未来！”“活力南海，巾帼行动！”不只是一句口号，更是对全区妇女的美好期盼。站在现代化活力新南海建设的新台阶上，希望广大妇女姐妹发挥“她力量”，绽放“她风采”，让女性之光持续闪耀，激扬巾帼之志奔向未来！

文/珠江时报记者 黄洁 通讯员 关雅诗



▲坚守岗位的女公交车长收到了鲜花和礼物。
通讯员/姚小帆 摄



▲女士们身着各色旗袍，在欢声笑语中免费畅游南海影视城。
珠江时报记者/马一右 摄



▶南海女社工们在贤鲁岛体验田园风光，玩户外游戏。
珠江时报记者/陈志健 摄



▲狮山镇朗沙社区组织社区妇联执委代表学习插花技巧。
通讯员/叶少珍 摄



▲万科广场户外LED屏亮灯庆祝妇女节。

珠江时报记者/钟梓泓 摄

◀里水展旗学校学生与妈妈向老师送上鲜花与贺卡。珠江时报记者/邓施恩 摄